

Primljeno:	01-07-2014		
Klasifikacijska oznaka:	026-01/13-01/01	Organ. jed.	
Urudžbeni broj	2170-09/15-14-75	Prih.	Vrij.



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

Marčelji, dana 29 lipnja 2014 godine

## ZAPISNIK

sa 22. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji  
održane 29. lipnja 2014 godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 13 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić.

Na sjednici su prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Vice Glavić, Andrej Šircelj i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

### **Dnevni red:**

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 21. sjednice
2. Osvrt na 10. Marčeljske dane 2014. godine
3. Razno

#### **Točka 1.**

Četvrta točka Zapisnika sa 21. Sjednice VMO Marčelji je izmijenjana i prethodno definirana činjenica da se sva sredstva prikupljena od naplaćivane porcije fažola, doniraju jednoj ali najpotrebnijoj obitelji u ugroženom poplavljenom području, u dogovoru s Općinom Viškovo, sredstva se doniraju Općini Gunja. Ostatak zapisnika sa 21. sjednice jednoglasno je usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

#### **O d l u k a**

**Usvaja se Zapisnik sa 21. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane 20. svibnja 2014. godine.**

#### **Točka 2.**

Cjelokupni dojam mještana je odličan, manifestacija je prošla u najboljem tonu, te nije bilo nikakvih problema i ekscesa. Mjesni odbor Marčelji je ostvario odličnu suradnju s Udrugom Marčelji jer su odradili svoj dio posla shodno prema dogovorima. U suradnji sa DVD Halubjan dogovoreno je čišćenje korištene površine u ponedjeljak 30 lipnja 2014 u jutarnjim satima.

Kao Mjesni odbor dajemo prijedlog Turističkoj zajednici Općine Viškovo da nekako usuglasi i omogući budući najbolji i najpovoljniji termin manifestacije u koordinaciji s ostalim Turističkim zajednicama s ciljem da bi Marčeljski dani bili jedina manifestacija koja se održava navedenog nadnevka. Shodno odluci sa 21. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane 20. svibnja

2014. Godine, prikupljeno je 1630 (tisuću šesto trideset) kuna od prodaje graha i u dogovoru s Općinom Viškovo, donacija će se proslijediti Općini Gunja.

**Točka 3.**

Razmatrale su se novčane mogućnosti i planske točke po proračunu donešenim za tekuću godinu.

Sjednica završava sa radom u 14:19 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

  
